
Пасяджэнне Савета Міністраў Саюзнай дзяржавы
адбылося 13 чэрвеня 2018 года ў Маскве

Прэм'ер-міністр Рэспублікі Беларусь Андрэй Кабякоў лічыць, што фарміраванне і рэалізацыя ў
рамках Саюзнай дзяржавы лічбавага парадку павінны стаць прыярытэтным напрамкам. Урады
Беларусі і Расіі надаюць вялікую ўвагу развіццю лічбавай эканомікі як аднаму з ключавых
фактараў глабальнай канкурэнтаздольнасці і нацыянальнай бяспекі дзвюх краін.

«Як вы ведаеце, лічбавы парадак разглядаецца і ў Еўразійскім эканамічным саюзе. Уяўляецца
важным правядзенне ўзгодненых дзеянняў Беларусі і Расіі па фарміраванні і рэалізацыі
лічбавага парадку ў фармаце Саюзнай дзяржавы», - адзначыў кіраўнік беларускага ўрада. Пры
гэтым узаемадзеянне бакоў на пляцоўцы СД будзе не дубляваць, а дапаўняць працу, якая
праводзіцца ў ЕАЭС.

Дзяржорганы Беларусі ўжо працуюць над уключэннем гэтых пытанняў, а таксама развіцця
супрацоўніцтва ў сферы высокіх тэхналогій і інавацый у парадку для разгляду вышэйшымі
органамі Саюзнай дзяржавы.

Андрэй Кабякоў таксама прапанаваў актывізаваць фарміраванне адзінай навукова-
тэхналагічнай прасторы ў СД. «Варта забяспечыць максімальна высокую ступень інтэграцыі
магчымасцяў навукова-тэхнічных і інавацыйных патэнцыялаў Беларусі і Расіі. Прычым рабіць
гэта трэба як на міждзяржаўным, так і на міжгаліновым узроўнях», - лічыць прэм'ер-міністр.

Наступнае пасяджэнне саюзнага Саўміна пройдзе ў Беларусі бліжэй да канца 2018 года. Пра
гэта дамовіліся прэм'ер-міністры Беларусі і Расіі Андрэй Кабякоў і Дзмітрый Мядзведзеў падчас
цырымоніі падпісання дакументаў па выніках пасяджэння Савета Міністраў Саюзнай дзяржавы.

У прыватнасці, Андрэй Кабякоў прапанаваў правесці наступнае пасяджэнне ў канцы лістапада
- пачатку снежня. Пры гэтым, кажучы пра месца яго правядзення, ён паабяцаў, што беларускі
бок падбярэ такое, дзе яшчэ дагэтуль не былі расійскія калегі.

Па выніках сённяшняга пасяджэння прэм'ер-міністры падпісалі 14 дакументаў. У іх ліку -
пастановы аб выніках гандлёва-эканамічнага супрацоўніцтва Беларусі і Расіі за 2017 год, аб
прагнозных балансах попыту і прапановы па найважнейшых відах прадукцыі, аб індыкатыўных
балансах паліўна-энергетычных рэсурсаў на 2018 год, аб змяненні парадку распрацоўкі і
рэалізацыі праграм Саюзнай дзяржавы. Прыняты таксама пастанова аб заснаванні прэміі
Саюзнай дзяржавы ў галіне навукі і тэхнікі, рэзалюцыі аб ходзе фарміравання адзінай
транспартнай і адзінай навукова-тэхналагічнага прастор і іншыя дакументы.

У ліку ўдзельнікаў пасяджэння Савета Міністраў Саюзнай дзяржавы і Міністр сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Сяргей Папкоў.
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